

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC



Președinte: Florian Sălăjeanu

Sediu: Strada Lascăr Pană (fostă Rachetei), nr. 3, Baia Mare, Maramureș, România, cod poștal 430204

Email: assoc@assoc.ro

Telefon / Fax: (+40) 262 222 226

Website: www.assoc.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/asociatia.assoc>

Instagram: <https://www.instagram.com/assoc.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/assocro>



Grup țintă:

Persoane din grupuri vulnerabile social: persoane cu dizabilități, vârstnici, familii monoparentale, comunități rome, migrați etc.

Cine suntem?

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC s-a înființat în 1995, la Baia Mare, ca organizație dedicată susținerii persoanelor vulnerabile. Este printre cele mai active organizații naționale în domeniul economiei sociale și furnizării de servicii sociale, având ca obiectiv pe termen lung facilitarea accesului pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități, vârstnici, tineri care părăsesc sistemul de protecție a copilului, rome, familii monoparentale.

Activități realizate în anul 2022

Echipa ASSOC și-a dedicat timpul atât activităților sociale curente, desfășurate în Centrul de Zi pentru Adulți cu Dizabilități și Centrul de Îngrijire și Asistență “Pinochio”, cât și vârstnicilor cărora li se oferă îngrijire la domiciliu, migranților, romilor din comunități vulnerabile și tinerilor proveniți din sistemul instituționalizat.

Provocarea anului 2022 a reprezentat-o războiul din Ucraina, în urma căruia Maramureșul a avut de gestionat valul de refugiați proveniți din țara vecină. ASSOC s-a mobilizat rapid pentru a oferi ajutor familiilor care s-au stabilit temporar în județul nostru și pentru care a oferit servicii sociale și asistență.

Ce ne propunem pentru viitor?

ASSOC și-a stabilit ca direcții de acțiune-cheie domenii apropiate de nivelul politicilor europene, cum sunt dezvoltarea sistemului de servicii sociale, ocuparea și incluziunea socială activă; promovarea economiei sociale și a întreprinderilor sociale; integrarea comunităților defavorizate și creșterea calității vieții vârstnicilor.